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Ata da 39º Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo semestre 

do ano de 2025. Ao 23 de dezembro do ano de 2025 em Macaparana, Estado de 

Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamim Mariz localizada na Av. João Francisco Nº 

110, onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores desse Município. Ali às 10:00 

horas encontra-se presente o Exmo. Sr. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 

Presidente da supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontram os 

Exmos. Sr. Vereadores; José Iranilton de Santana 1º Secretário e o Segundo Secretário José 

Samuel Barbosa da Silva da Mesa Diretora da Câmara. Os demais pares: José Antônio da 

Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, Carlos Vangel Tavares 

Pessoa, Jair de Moraes Andrade Neto, Josias Alexandre Alves da Silva, Adaias Lucena dos 

Santos JR. Exmo. Sr. Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva deu início 

aos trabalhos solicitando ao Vereador E Segundo Secretário José Samuel Barbosa da Silva 

para fazer a leitura de um trecho bíblico. A Ata da Sessão anterior é colocada em votação 

e é aprovada por unanimidade. Nesta Sessão não houve matérias deliberadas, os 

Parlamentares fizeram suas considerações finais, desejando aos Munícipes um natal de 

muitas realizações e um fim de ano de paz. Como convidado especial o ilustríssimo Padre 

Adriano Pereira da Silva, trouxe uma palavra aos Vereadores e funcionários da Casa 

Benjamim Mariz. o Presidente Exmo. Sr. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva 
agradeceu a todos e finalizou as Sessões Ordinárias do ano de 2025. Nada a declarar o 

Vereador/ Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, agradeceu a todos, 

encerrou a presente Sessão e marcou a próxima para o dia 02 de fevereiro de 2026, na 

mesma hora e no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata 
lida e achada conforme todos os o spómes 2 E o final E com "een 

ea Legi Verárrica Maria de Freitas. gi aids 
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